

Магазин без прилавков

На днях в центре города после капитального ремонта и перепланировки помещения вновь открылся магазин Книготорга. Переняв опыт ленинградских книжных магазинов, заведующая магазином А. Иванова ввела новую систему обслуживания покупателей. В просторном помещении, освещённом лампами дневного света, по стенам расставлены стеллажи. Политическая, художественная, юридическая, сельскохозяйственная литература размещена по отделам. К каждому из них имеется свободный доступ. Подобрав нужные книги, покупатель рассчитывается с продавцом при выходе из помещения.

Только за первые четыре дня торговли книгами по-новому литературы продано на 40 процентов больше обычного.

А. Бараев.(Наш корреспондент.)

^{*}Бараев, А. В. Магазин без прилавков / А. В. Бараев // Северный рабочий. — 1958. — 13 августа. — С. 3.